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Вих № 060/54-31    

від 12 лютого 2021 р.                                                                                                                                                                      

                                Голові Громадської ради при    

                                                         Дніпровський районній в м. Києві 

       державній адміністрації  

                                                                       Павленку А.М. 

Шановний Анатолію Микитовичу! 

 

На території Дніпровського району м. Києва  розташований комунальний 

заклад Парк культури та відпочинку «Перемога», який підпорядковано 

Департаменту культури КМДА. До складу Парку культури та відпочинку 

«Перемога» належить Концертно-танцювальному залі «Ровесник» (загальною 

площею 1951,3 кв.м).  Цей об’єкт було побудовано у 1969 році і за всі часи 

існування не було жодного капітального ремонту його приміщень.  

  В Концертно-танцювальний зал «Ровесник» використовується для 

проведення культурно-масових заходів, тренування танцювальних дитячих 

колективів, змагань дитячих творчих колективів, чемпіонатів з спортивних та 

бальних танців, тощо. Також у Концертно-танцювальному залі «Ровесник» під 

час виборчого процесу розташовано дві великі виборчі дільниці.  

 В грудні 2020 року в Концертно-танцювальному залі «Ровесник» після 

суттєвих опадів виникла аварійна ситуація – почала протікати покрівля. Вода 

потрапляє до електромереж, що може спричинити коротке замикання та 

пожежу.  

 Адміністрація Парку неодноразово зверталась до Департаменту культури 

КМДА, як головному розпоряднику коштів з приводу виділення коштів на 

капітальний ремонт КТЗ «Ровесник» та його покрівлі. Після грудневої аварійної 

ситуації 2020 року було складено дефектний акт та подано бюджетний запит на 

виділення коштів на капітальний ремонт покрівлі в сумі 4 710 тис. грн. На жаль, 

звернення залишилось без розгляду, кошти не виділено.  
 

 Шановний Анатолію Микитовичу! З метою створення належних умов для 

відпочинку киян та гостей міста, належної роботи концертно-танцювального 

залу «Ровесник», попередження аварійної ситуації, що може виникнути у парку 

«Перемога» просимо Вас сприяти у виділені коштів для капітального ремонту 

покрівлі в сумі 4 710 тис. грн. у 2021 році.  
 

 
 

   З повагою 

  директор                                                         Олександр ТОВСТОНОГ 

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  

 ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ                 

ЗАКЛАД КУЛЬТУРИ 

ПАРК КУЛЬТУРИ ТА ВІДПОЧИНКУ «ПЕРЕМОГА»  

(«ПКтаВ «Перемога») 
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